
A hidegben és a hóban nem csak a hóeltakarítással és a csúszásmen te sí -
téssel foglalkoztunk, hanem a Családsegítő Szolgálat munkatársai, a köz -
te  rület-felügyelő, a körzeti megbízottaink és polgárőreink is látogatták az
időseket, akik egyedül élnek, hogy a tartós hidegben meggyőződjenek ar -
ról, minden rendben van velük, működik a fűtésük és van elég élel -
mük. Ezú ton is köszönöm a munkájukat, és hogy együtt dolgoznak a kö -
zös sé gért! 

Az elmúlt időszak munkája kezd beérni, a beadott pályázatainkról
érkeznek lassan a visszajelzések. 

A KAP – Közös Agárpolitika, külterületi utak fejlesztése című, KAP-
RD43-1-25 kódszámú pályázaton 136 251 346 forintot nyert Dömsöd
Nagyközség Önkormányzata a Kunszentmiklósi út külterületi szakaszá-
nak felújítására, ezzel a már évekkel ezelőtt megkezdett felújítás folyta -
tódhat.

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumból a Területfej lesz -
tésért Felelős Államtitkárságról kaptuk a hírt, hogy a Versenyképes Járá-
sok Program 2. ütemében is megszületett a döntés január 28-án, melynek
keretében Dr. Navracsics Tibor miniszter úr meghozta a támogatási dön-
téseket. A járás települései közbiztonsági és közlekedésbiztonsági fejlesz -
té sekkel indultak a programban. Ez Dömsöd számára azt jelenti, hogy
36 400 000 forintot fog kapni a térfigyelőrendszer megújítására és bőví té -
sé re és két sebességmérő eszközre.

A január 15-ei rendkívüli ülésen döntött a Képviselő-testület, hogy el -
in dulunk az Agrárminisztérium HUNG-2026 kódszámú pályázatán. Pá -
lyázatunk címe: Hétköznapokban szembejövő értékek az utcán és online.
Több mint 4 millió forintra pályáztunk 4 témában: értékeinket bemutató
közterületi kültéri táblák, tájékoztató iránymutató táblák, utcatáblák és új
honlap létrehozása.

A január 29-ei rendkívüli képviselő-testületi ülésen 4 pályázaton való
indulásról döntöttünk:

1. A KEHOP_Plusz-2.2.1-25 kódszámú Zöld-kék infrastruktúra fej -
lesz tések településeken 

A pályázat lehetőséget nyújthat a Holt-Duna eutrofizációs folyamata i -
nak megállítására, az vízáramlás helyreállítására, az élővilág rehabilitá-
ciójára, valamint a település kisvízfolyásainak, csatornarendszerének há -
ló zatos rehabilitációjára, a települési felszíni vizek megtartására, az élő -
víz folyások mentén a honos növényállomány visszatelepítésére, a biodi-
verzitás növelésére.

2. A Kulturális és Innovációs Minisztérium által hirdetett Kós Károly
Program 2026-on való indulás Múzeumi Esték programsorozattal.

3. Felső Homokhátsági Vidékfejlesztési Egyesület, LEADER Helyi
közösségi fejlesztések támogatása. Felhívás kódszáma: KAP-RD57-035-
2-25 – Gépbeszerzés.

4. Felső Homokhátsági Vidékfejlesztési Egyesület, LEADER Helyi
közösségi fejlesztések támogatása. Felhívás kódszáma: KAP-RD57-035-
2-25 – Régészeti pályázat.

Február 3-án egy örömteli feladatnak tehettünk eleget jegyző asz -
szonnyal, Fülöp János Artúrt köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából.
Ezúton is kívánok neki boldog születésnapot és jó egészséget!

Március hónapban több egészségügyi szűrés is elérhető lesz telepü lé -
sünkön, a részleteket keressék a Hírnök hasábjai között.

Mindenkit invitálok Hadnagy Jolán előadására, akit február 24-én 17
órakor hallgathatnak meg a dömsödiek a Művelődési Központban. Két
konferencián hallhattam őt beszélni, maradandó élményt okozott, a mos -
ta ni előadásának címe: „Gyermekvállalás és családmodell a magyar nép -
me sékben”.

Tarr-Sipos Zsuzsa
polgármester

A  HE LYI  ÖN KOR MÁNY ZAT  LAP JA

XXXVI. év fo lyam 2. szám

www.domsod.hu

2026. február Ára: 350.- Ft

úMeghívó Hadnagy Jolán népművelő előadására 2. o.

úEbösszeírás – adatszolgáltatási kötelezettség ebtartóknak 2. o.

úLomtalanítás Dömsödön 5. o.

úEgészségügyi szűrővizsgálat 9. o.

úA Dömsödi Tűzoltó Egyesület hírei 10-11. o.

ú 70 éve… 13. o.

úNők ökumenikus világimanapja 15. o.

Ta r t a l om j e g y z é k

A K  T U  Á  L I S

Fotó: Kőhegyi Dániel
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2026. évi fórumok időpontjai 

2026. február 20. 17:00 
Vállalkozói Fórum

2026. április 16. 14:00 
Közbiztonsági Fórum

2026. május 21 17:00 
Civil Fórum

2026. június 26. 17:00
Üdülőterületi közmeghallgatás

2026. november 21. 14:30
Közmeghallgatás

2026. évi képviselő-testületi
ülések tervezett időpontjai 

(17 órai kezdettel)
Helyszín: 

PSOMK, Dömsöd Béke tér 2.
2026. március 4.
2026. április 1.
2026. május 6.
2026. június 3.
2026. július 1.

2026. szeptember 2.
2026. október 7.

2026. november 18.
2026. december 9.

EBÖSSZEÍRÁS – adatszolgáltatási
kötelezettség ebtartóknak!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII.
törvény (Ávt.) 42/B § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés alapján
az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat ebrendészeti fela-
datainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás jár vány -
védelmi vonatkozásaira való tekintettel háromévente legalább egy al -
ka lommal ebösszeírást vé gez.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szol -
gáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az ál -
lat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságá-
nak és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi fela-
datainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben elő -
írt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási köte -
le zettség kiterjed a már korábban bejelentett ebekre is. Tehát akik jelen
eb összeírást megelőzően a bejelentésnek eleget tettek, azok ismételten
kötelesek a jogszabályban meghatározott adatokat a települési önkormány -
zat rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeírás 2026. március 31-ig tart.
A 2026. évi ebösszeírás céljából kérem a Dömsöd Nagyközség köz -

igaz gatási területén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az „Ebösszeíró
adatlapot” legkésőbb 2026. március 31. napjáig a Dömsödi Polgármesteri
Hivatalba (2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.) személyesen vagy postai úton,
vagy a kozterulet@domsod.hu e-mail címre eljuttatni szíveskedjenek.

Amennyiben nem tartanak ebet, abban az esetben egy erre vonatkozó
nyilatkozatot tegyenek írásban, postai úton vagy e-mailben, és juttassák el
a Dömsödi Polgármesteri Hivatalba (2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.) szemé-
lyesen vagy postai úton, vagy a kozterulet@domsod.hu e-mail címre el -
jut tatni szíveskedjenek.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként külön-külön kell kitölteni!
Az adatszolgáltatás megtagadása minden esetben állatvédelmi el -

já rást von maga után. A chip vagy oltás nélkül tartott állatok után az
állatvédelmi hatóság bírságot szab ki, az oltás vagy chip beadatására
való kötelezés mellett. A bírság adók módjára behajtható.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartal-
mazzon, az ebtulajdonos az ebösszeírást követően is köteles az adatokban
bekövetkező változásokat (pl. tulajdonosváltozás, eb elhullása) írásban be -
jelenteni.

Nyomtatvány letölthető a www.domsod.hu weboldalon a nyomtat -
vá nyok menüpontban. 

Együttműködésüket köszönöm!
dr. Vigh Ágota

jegyző
Dömsödi Polgármesteri Hivatal

2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.
+36 24/523-123

2026. Avar- és kerti hulladék
égetésére engedélyezett időpontok

DÖMSÖD BELTERÜLETEN

SZERDA: 12:00 – 19:00 ÓRÁIG
PÉNTEK: 12:00 – 19:00 ÓRÁIG

KOMMUNÁLIS ÉS/VAGY IPARI HULLADÉK
ÉGETÉSE TILOS!

Az égetést minden esetben körültekintően kell végezni, 
oly módon, hogy másokat ne zavarjon, illetőleg ne veszélyeztesse

az egészséget, továbbá a közlekedés biztonságát.

Meghívó
Kedves Dömsödiek, meghívjuk Önöket

Hadnagy Jolán: 

Családmodell és gyermekvállalás a magyar népmesékben

c. előadására 2026. február 24-én 17 órakor
a PSOMK nagytermébe (Dömsöd Béke tér 2.).

Hadnagy Jolán népművelő, óvónő és a farkaslaki Tamási Áron
Művelődési Egyesület elnöke. 

Mesélő szép beszédével, írói tevékenységével zászlóvivője a
nemzeti összetartozás és nyelvi örökségünk ápolásának.

Az előadásra mindenkit szeretettel várunk, 
megjelenésére számítunk!
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GazDafórum a PSOmK-BaNBemutatkozik Dr. Vigh Ágota,
Dömsöd Nagyközség jegyzője

Szeretettel köszöntöm a Tisztelt Olvasókat!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam, Dr. Vigh Ágota vagyok, én

látom el a Dömsödi Polgármesteri Hivatal jegyzői feladatait 2025.
november 1. napjától. 

Dömsödön 26 éve élek, de gyerekkoromban is sok időt töltöttem itt
nagyszüleimnél és keresztszüleimnél minden iskolai szünidőben. 21
évvel ezelőtt ide házasodtam, két fiunk Dömsödre járt óvodába és ál ta -
lá nos iskolába, dömsödi színekben kezdtek el kisgyerekként sportolni,
és jelenleg is itt sportolnak középiskolai és egyetemi tanulmányaik mel -
lett. Számos életterületen kötődöm Dömsödhöz.

A közigazgatásban 28 éve dolgozom. Földhivatalban mérnökként kezd -
tem pályafutásomat, majd a munka és a gyerekek mellett végeztem el a
jogi egyetemet 14 évvel ezelőtt. A Földművelésügyi Minisztériumban
dolgoztam 4 évet jogi referensként, majd a budapesti ingázás egyre
nehezebbé vált és visszatértem a földhivatalba, ahol 2 évig láttam el az
osztályvezetői feladatokat. Ezt követően Dömsödön 2025. január 1-től
az adócsoport vezetői munkakörben egy új területet volt szerencsém
megismerni. 2025 szeptember végén Polgármester Asszony megbízott
a jegyzői teendők ellátásával, és november 1-től a jegyzői álláspályá za -
tom sikeres elbírálását követően kaptam meg kinevezésemet.

Minden tudásommal azon leszek, hogy a település és a lakosok prob -
lémáira megoldást találjak, és minden erőmmel igyekszem a próba té te -
lek nek megfelelni.

A jegyzői hivatás rengeteg kihívással és feladattal jár, de szerencsé re
tapasztalt és segítőkész munkatársakat tudhatok magam mellett, akik
örömmel fogadtak, és ezúton is köszönöm a munkájukat. Felfogásom
szerint a jegyzői hivatás lényegi eleme a szolgálat a település lakossá-
ga, polgárai felé, s nem kevésbé a polgármester, képviselő-testület és a
kollégák irányába. Áldozatkész, kiterjedt és sokrétű munka. 

A siker zálogának a jó csapatot és a hivatásszeretetet tartom. Ve zér -
el vem, hogy mindig és mindenben keressem a legmegfelelőbb és hu -
má nus megoldást, segítséget nyújtsak a továbblépéshez és minden in -
téz kedésemben érezhető legyen a szolgálat.

Állok a Tisztelt Lakosok rendelkezésére személyesen előzetes egyez -
tetést követően a Hivatal ügyfélfogadási idejében, valamint a honlapon
szereplő elérhetőségeken.

Óvjuk, építsük és erősítsük közösen azt a közösséget Dömsödön,
ahova jó tartozni!

Tisztelettel: Dr. Vigh Ágota

2026. februárjában minden jogosult kéthavi nyugdíjat kap, de a 13.
havi juttatás feltételei szigorúak, így nem minden érintett számíthat
erre a plusz összegre.

A jogosultság kettős feltételhez kötött és ezeknek együttesen kell
teljesülniük. A 13. havi nyugdíjra az jogosult, aki:

– a tárgyévet megelőző évben, vagyis 2025-ben legalább egy napig
már nyugdíjas volt, és

– 2026. februárjában is nyugdíjas, vagyis ebben a hónapban még
folyósítják számára az ellátást.

Ez azt jelenti, hogy azok, akik 2025. december 31-éig már nyugdíj-
ba vonultak és 2026 februárjában is élnek és jogosultak az ellátásra,
megkapják a 13. havi nyugdíjat. 

A szabályozás célja egyértelmű: a juttatás azoknak jár, akik fo lya -
ma tosan nyugdíjas státuszban vannak a megjelölt időszakban.

Nem jogosult a 13. havi nyugdíjra az,
– akinek a nyugdíját 2026. január 1-jével vagy azt követően álla -

pít ják meg,
vagy
– ha a nyugdíjas 2026. januárjában hunyt el. Ebben az esetben a

nyugdíj csak január végéig jár, februárra már nem, ezért 13. havi nyug -
díjra való jogosultsága sem keletkezik. Ebben az esetben sem a hoz-
zátartozók, sem az örökösök nem igényelhetik a 13. havi nyugdíj ki -
fi zetését. 

A hatályos szabályozás szerint csak akkor kérhető az összeg, ha a
nyugdíjas februárban hunyt el és a kifizetés a haláláig még nem tör -
tént meg.

Stomfoliné Józsa Piroska 
(Dömsöd-Áporka-Apaj Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat)

Ki jogosult a 13. havi nyugdíjra?

Január 29-én 17 órai kezdéssel került megrendezésre a PSOMK há zas -
ság kötő termében a Gazdafórum, melyet egy rendkívüli testületi ülés elő -
zött meg. A község vezetése és a gazdák közt konstruktív, előremutató pár -
beszéd zajlott. Első téma a település közigazgatási határában a lehetséges
vízmegtartás lehetőségeit, az arra vonatkozó igényt érintette. A továbbiak-
ban szó esett a külterületi utak nyomvonalának rögzítéséről, hiszen sok
esetben a bevetett szántókon haladnak a talajmunkáló gépjárművek. Ezt a
témát érintette ugyanígy a külterületi utak karbantartásának anomáliája…
Míg az egyik gazda gondosan rendezi, egyengeti az utat, addig a másik
gazda végigvágtázik rajta, újra járhatatlanná téve azt. Felmerült annak a
le hetősége, hogy meghatározott rendben lehetne az utak javítását rendez -
ni. Polgármester asszony tájékoztatása szerint rövidesen folyatódik a Kun -
szentmiklósi út felújítása, ami a külterületi szakaszát jelenti egészen a Var -
sá nyi tanyáig. Továbbá szó esett még az utakra belógó ágak, az utakat sze -
gé lyező elburjánzott növényzet rendezéséről. Ezek sok esetben akadá lyoz -
zák a járműveket. Felvetődött a növényzet újratelepítésének lehetősége is.

Elhangzott még, hogy a mezőgazdasági gépek belterületi utakon való
biztonságos haladását akadályozza a frissen felújított részeken az utak szé -
lességének szűkítése és a kanyarok ívének lecsökkentése is.

Reményeink szerint a jelenlegi felújítás során a kivitelezők figyelembe
veszik majd ezeket a kialakult problémákat.

Helyi viszonylatban megfigyelhető mezőgazdasági vállalkozásokban
végbemenő korszerűsítés és ezzel együtt a gazdák körében a generáció -
vál tás. A gazdafórum résztvevői közt túlnyomó többségben együtt mű kö -
dő lendületes, a közös gondolkodásra nyitott fiatal gazdák voltak jelen.

Vass Ilona

Fotó: Vass
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Dömsödön is MOL-os, MOHU-s fémhulladék-
felvásárlás a Vas- és Fémhulladék Kezelő Kft.-nél

Mosógép, mikró, hűtő, klíma, bojler, tv, monitor, kenyérpirító, hajszárító, kisgép, barkácsgép, fazék, kanna, fémbútor,
hintaállvány, ruhaszárító, akkumulátor. Telephelyünkön minden elektromos és elektronikai gépet, illetve csomagolási hul-
ladékot  elhelyezhet a lakosság!

Változatlan piaci áron vásároljuk fel az építési, bontási, javítási, felújítási, kerti munkákból származó fémhulladékot!
MOL-os koncessziós szerződéssel rendelkezünk.
Telephelyünk: Dömsöd, Ráckevei út 1. Nyitva tartás: munkanapokon 8-16-ig, szombaton 8-12-ig. Információs telefon-

szám: 06-30- 991-0669

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, koz -
metikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; cso-
magolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv.

Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei;
kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek cso-
magolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek mű a -
nyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton.

Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak.

Zöldhulladék gyűjtés:

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező

falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m
hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. A januári zöldhul la -
dék gyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól
men tes fenyőfákat szállítjuk el.

Lomtalanítás:A lomtalanítási igényét a 06-1-776-7777 telefonszámon, vagy
az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgá la tunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról
(pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, befőttes üveg stb.), mennyi -
ségéről és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu hon la -
punkon érhető el az információ.

HA BAJ VAN:HA BAJ VAN:
defibrillátor elérhetősége a döm-
södi Sion Járőrszolgálat számán:

06-70-634-5434

Polgár õrök
elérhetõsége

Észrevételeiket, bejelentéseiket az alábbi
telefonszámon tehetik meg: 

Klszák Tamás elnök: 06-70-453-0743

2026. I. féléves gyűjtési napok

Dömsöd: szelektív: február 12., 26. március 12., 26. április 9., 23. május 7., 21. június 4., 18.
zöldhulladék: – március 5., 19. április 2., 16., 30. május 14., 28. június 11., 25.

Dömsöd üdülő: szelektív: február 9., 23. március 9., 23. április 6., 20. május 4., 18. június 1., 15., 29.
zöldhulladék: – március 2., 16., 30. április 13., 27. május 11., 25. június 8., 22.

Dömsödi Tűzoltó Egyesület
Ha baj van, segítünk!

112 vagy 105 segélykérő számok • domsodote@gmail.com

2026. I. féléves hulladéknaptár
Dömsöd
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Először is BOLDOG ÚJ ÉVET ÉS JÓ EGÉSZSÉGET 
KÍVÁNUNK SZERETETTEL MINDENKINEK: 

a 3. a osztály és Judit néni.

Mint eddig is minden évben gyerekeink részt vesznek a Területi Bolyai
Csapatverseny megyei/körzeti fordulóján. Íme az eredmények magukért
beszélnek.

MATEMATIKA:

A negyedik évfolyam 83 csapat közül:

30. hely: Farkas Norbert Olivér, Hampó Barnabás, Sipos Dávid, Szil-
vás Kornél
(Felkészítő: Czeller Cecília)

76. hely: Baka Bendegúz Miklós, Czékmán Róbert László, Tóth Jolán,
Sas Dávid József
(Felkészítő: Bottlik Flóra)

A harmadik évfolyam 90 csapat közül:

21. hely: Halfinger Gábor, Rezes Balázs András, Rim Levente, Szabó
Imre
(Felkészítő: Budainé Doroszlay Judit)

48. hely: Fehér Benjámin Olivér, Magyar Vivien, Tarr Bernadett, Var-
ga Milán
(Felkészítő: Rabné Polgár Edit)

ANYANYELV:

A negyedik évfolyam 76 csapat közül:

49. hely: Balogh Kincső Johanna, Burján Emma, Sáfrányos Dorina,
Tóth Jolán
(Felkészítő: Bottlik Flóra)

55. hely: Kultsár Luca Zoé, Sipos Dávid, Vásárhelyi Hanna Alexandra
(Felkészítő: Czeller Cecília)

A harmadik évfolyam 65 csapat közül:

33. hely: Gonda Lara Véda, Jarábek Vivien Tímea, Rim Levente,
Saskara Gökce
(Felkészítő: Budainé Doroszlay Judit)

57. hely: Gyökeres Bence, Magyar Vivien, Tarr Bernadett, Varga Milán
(Felkészítő: Rabné Polgár Edit)

TERMÉSZETTUDOMÁNY: 

A negyedik évfolyam 66 csapat közül:

9. hely: Burján Emma, Kalocsai Csilla, Sass Dávid József, Tóth Jolán
(Felkészítő: Bottlik Flóra)

19. hely: Kultsár Luca Zoé, Sipos Dávid, Vásárhelyi Hanna Alexandra
(Felkészítő: Czeller Cecília)

A harmadik évfolyam 42 csapat közül:

9. hely: Gyökeres Bence, Magyar Vivien, Tarr Bernadett, Varga Milán
(Felkészítő: Rabné Polgár Edit)

11. hely: Gonda Lara Véda, Kiss Veronika Beatrix, Kun Krisztofer,
Rim Levente
(Felkészítő: Budainé Doroszlay Judit)

Azt hiszem, méltán lehetünk büszkék rájuk! 

„Szólj, s ki vagy, elmondom!”
/ Kazinczy Ferenc /

2025. január 22-én, a Himnusz születésnapján újra díszbe öltöztettük az
iskolánkat. Délután megtartottuk a területi Kazinczy prózamondó ver se -
nyün ket a harmadik évfolyamtól egészen hetedik évfolyamig. Ebben az
évben kicsit kibővítve mérettették meg magukat a gyerekek. Ez a nap
mindig rávilágít a magyarok tárgyi és szellemi értékeire, melyeket méltán
érezhetünk magunkénak. A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁRA emlé kez -
ve minden évben hagyományosan megrendezzük versenyünket. Nagy
örömünkre szolgált, hogy a körzet iskoláiból is többen eljöttek hozzánk,
nyolc iskola negyvenkettő diákkal képviseltette magát. Köszönjük a rész -
vé telt és gratulálunk a kiemelkedő eredményekhez! Sasné Boldizsár M á ria
osztályfőnök vezetésével ünnepi műsort adott az 5. a osztály, akik elröpí -
tet ték a hallgatóságot az egész Kárpát-medencén át, és bemutatták annak
csodálatos értékeit. Ünnepi beszédet mondott Ácsné Jaksa Szilvia igazga -
tó nőnk. Igazgatóhelyettesünk, Bábelné Varga Judit a versenyről való tud -
ni valókat ismertette, miszerint egy leíró szövegrészlettel lehetett jelent -
kez ni a versenyzőknek, amit szabadon választottként kellett felolvasniuk
a kötelező szöveg után. Majd pihenésképpen egy kis vendégség várta
őket, ameddig a zsűri összeült és döntést hozott a helyezésekről.

Itt ragadjuk meg az alkalmat, hogy köszönetünket fejezzük ki azoknak
a SZÜLŐKNEK, akik támogatták ezt a rendezvényünket és hozzájárul-
tak a vendéglátáshoz.

Továbbá, de nem utolsósorban KÖSZÖNET a felkészülésért és fel ké -
szí tésért MINDENKINEK!

6 XXXVI.  évfolyam  2.  szám

J Nálunk mindig történik valami… J
Mindennapok az iskolában
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Íme a helyezést elért dömsödi gyerekek, akiknek Ócsai Julianna, a
zsűri elnöke szeretettel gratulált.

Harmadik évfolyam: 3. Varga Milán, 5. Halfinger Gábor

Negyedik évfolyam: 1. Burján Emma, 3. Szabados Karina Bianka 

Ötödik évfolyam: 1. Koroknay Milán, 5. Csegei Lili

Hatodik évfolyam: 3. Szijjártó Anna Júlia, 6. Szabó Péter

Hetedik évfolyam: 3. Radó Fanni, 6. Csaplár Zsombor

Itt is gratulálunk iskolánk tanulóinak! Ne feledkezzünk meg jövőre sem
a szép magyar beszédről, nemzeti Himnuszunkról és a világ iro da lom re -
me keiről!

A prózamondó versennyel egyidőben nyílt meg Dömsöd értékeit be -
mu tató roll up kiállítás is, majd késő délután az azt bemutató füzettel és a
Dömsödi Nagy Könyvvel ismerkedhettek meg az érdeklődők.

Január 23-án lezárult iskolánkban az I. félév, a félévi bizonyítványát
megkapta mindenki a szülői értekezleteken.  

Februárban még a hagyománnyá vált SZÉPÍRÓ VERSENY-re is ké -
szülünk.

DOMSOD-2026-februar-m_DOMSOD-2023-dec-m.qxd  2026. 02. 11.  18:10  Page 7



8 XXXVI.  évfolyam  2.  szám

Miért rossz a gyermekem?
A „rossz” gyermek viselkedése sokszor vagy csak természetes gyer meki

tulajdonság, vagy a jelenségnek mélyebb oka van, amely jelez valamit, s
melyet a szülő szeretettel orvosolni képes, feltéve ha tud a sorok között
olvasni.

Visszabeszél, hisztizik, folyamatosan ellentmond?
Kiabál, felesel, dobál? – az alábbiak egyike lehet a helyzet:
– viselkedése csupán gyermeki mivoltának természetes megnyilvánulása

(hangos, izeg-mozog, kíváncsi…)
– éhes, szomjas, fáj valamije
– indulatait nem tudja jól kifejezni
– próbálgatja határait, az önállósodásért „harcol” (egyes korszakokban

ez normális)
– kimerült, álmos, túl sok inger érte
– egész nap „viselkedett”, a nap végén pedig mellettünk meri ki en gedni

a rengeteg elfojtott indulatot, érzelmet (ez a bizalom, va la mint érzelmi
kötődés jele)

Ha egy gyermek megteszi amit kérnek tőle, automatikusan JÓ gyer -
meknek nevezzük, pedig ebben az esetben is gyakori, hogy a gyermek
szorong, és 

– csak elnyomja saját véleményét, mert nem szeretne konfliktust
– jó benyomást szeretne kelteni
– szeretne megfelelni, mert fél, hogy különben elveszíti szülei sze re tetét
Szülőként a feladatunk az, hogy:
– biztosítsuk az érzelmi elérhetőséget akkor is, ha számunkra ne héz kes

az aktuális viselkedést elviselni
– gyakoroljunk türelmet (elsőként magunkon)
– nevezzük meg az általunk megélt érzéseket, indulatokat, be szél jünk

róla
– figyeljünk természetes lelki igényeire (ölelés, figyelem, szeretet, al vás...)
– legyünk következetesek
– és legfőképpen tudatosítsuk a gyermekben, hogy nyugodtan kifejezheti

gondolatait és szükségleteit, azért nem éri részünkről semmiféle atro -
citás

és ha „rosszat tett”, mi akkor is ott vagyunk neki!
Zsidai Mónika

óvodapedagógus

A Dezsõ Lajos Alapfokú Mûvészeti Iskola hírei
„A változás velünk kezdődik” – az Év Aktív

Közösségi Projektje 2025 díjátadó

Részlet az AME beszámolójából: 

„Az Alapítványi és Magániskolák és -óvodák Egyesülete (AME)
az idei évben is meghirdette az „Év Aktív Közösségi Projektje” pá -
lyá zatot, amelynek célja, hogy elismerje azokat az ifjúsági kö zös sé -
ge ket, amelyek saját környezetükben valódi, helyi szükségletekre re -
a gálva hoznak létre tartós és pozitív változásokat.

A 2025-ös pályázati év mottója – „A változás velünk kezdődik” –
különösen jól tükrözte azokat a kezdeményezéseket, amelyek az idei
évben bemutatásra kerültek: elkötelezett fiatalokat, együttműködésre
épülő közösségi munkát és hosszabb távon is fenntartható hatásokat.

A díjak ünnepélyes átadására az AME éves közgyűlésének kereté -
ben került sor, ahol a résztvevők nemcsak az eredményekről kaptak
át fogó képet, hanem személyesen is találkozhattak azokkal a fiata lok -
kal és mentorokkal, akik az Aktív Közösség program keretében kie -
mel kedő munkát végeztek.

A pályázatra kizárólag az AME által minősített, „Aktív Közösség”
címmel rendelkező csapatok nyújthattak be programot. A beérkezett

anyagok sokszínűsége és minősége is megerősítette, hogy az aktív kö -
zösségi gondolkodás valóban élő gyakorlat az érintett intézmények-
ben és ifjúsági csoportokban.

A Dezső Lajos AMI képzőművészeti tanszaka a rendezvény kere -
té ben a pályázat első díját vehette át. 

A zsűri külön értékelte azokat a projekteket, amelyek esetében a
be mutatott munka jó alapot teremthet a 2026-os Aktív Közösségi Pro -
jekt pályázati időszak folytatásához, amelynek kiemelt témája az
„Ott segíts, ahol szükség van rá” lesz.

Az AME számára kiemelten fontos, hogy az Aktív Közösség prog -
ram ne egyszeri megmozdulásokat, hanem egymásra épülő, tanulható
és továbbadható közösségi gyakorlatokat támogasson.

Az Alapítványi és Magániskolák és -óvodák Egyesülete ezúton is
gratulál minden pályázó csapatnak a befektetett munkáért, az elkö te -
le ződésért és azért a hiteles közösségi szemléletért, amelyet a projek-
tek képviseltek. A 2025-ös pályázati év megerősítette: a változás va -
ló ban velünk kezdődik – a fiatalokkal, a közösségekkel, a mindenna -
pi cselekvésekkel.”

Varga Anett facilitátor
DL AMI

Február 12-án NYÍLT NAPOT tartunk az első két órában az
alsó tagozaton.

Február 14-én hagyományőrző SZÉCHENYI JÓTÉ KONY -
SÁ GI BÁLT rendezünk, melyre szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt.

Végül FARSANGI MULATSÁGOT szer -
vezünk február 19-én az alsósoknak és feb ru -
ár 20-án a felsős gyerekeknek. Ezúton kívá -
nok MINDENKINEK jó készülődést!

Kérjük Önöket, hogy támogassák adójuk
1%-ával Suli Persely Alapítványunkat /adó -

szám: 18679212-1-13/, mellyel az iskolánk sportszereit sze ret -
nénk bővíteni.                                          Budainé Doroszlay Judit

/3. a osztályfőnöke/
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Iskolai fogászati szűrés:
2026. 03. 03-án és 04-én, kedden és szerdán 

Fogászati szűrőbusz 8:30-ra érkezik, a szűrés kezdése: 9:00. helyszín:
dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ, Dömsöd, Szabadság út 46.

A fogászati ellátás igénybevételének feltétele: A gyerekek ellátása ki -
zá rólag szülői/gondviselői beleegyező nyilatkozat alapján, vagy a szü lő/
gondviselő jelenlétében végezhető! A kitöltött nyilatkozatot az ellátást meg -
előzően át kell adni az asszisztensnek. Ha a szülő jelen van a kezelésnél, a
nyilatkozat nem szükséges.

A nyilatkozatot kitöltve a gyerekek hozzák a buszra. 
A szülők írásbeli tájékoztatást kapnak a szűrővizsgálatról, az esetleg

szükséges kezelésről, valamint az EESZT-ben elérhető az ambuláns lap. 
Fogászati kezelésre lehetőség van – időpontegyeztetés után – fogorvosi

rendelőnkben is, az alábbi helyszínen: 1066 Budapest, Teréz krt. 24.
Szájhigiénés oktatás az iskolában zajlana.
A gyerekeknek fogápolással kapcsolatos ajándékot adunk (az OTP Bank

támogatásának köszönhetően)! 

Melanoma szűrés 
dömsödi lakcimmel vagy dömsödi tartózkodási címmel

rendelkező lakosok részére

2026. március 21. szombat 09:00–17:00, PSOMK kisterem
Vizsgálathoz előzetes regisztráció szükséges, mely a Polgármesteri Hi -

va tal 06-24-523-120 telefonszámán kérhető.
ADATKÉRŐ LAP SZEMÉLYES ADATOK HOZZÁJÁRULÁSON

ALAPULÓ KEZELÉSÉHEZ c. nyomtatvány kitöltése szükséges a jelent -
kezés elfogadásához. Nyomtatvány a www.domsod.hu weblapról vagy a
06-24-523-120 te le fonszámról kérhető. 

03. 16-ig visszaküldendő a domsod@domsod.hu e-mail címre vagy
személyesen a Polgármesteri Hivatal titkárságára

Szakmai leírás: DERMATOSZKÓPOS ANYAJEGYSZŰRÉS 
A vizsgálat célja, lényege: A festékes anyajegyek vizsgálata bőrre he -

lyez hető mikroszkóppal (dermatoszkóppal). A módszer leírása: A műszer
lehetőséget ad a bőr felső rétegeibe való bepillantásra és azok emberi
szemmel nem látható változásainak megfigyelésére. A festékes anya je -
gyek a bőr festéktartalmú sejtjeiből indulnak ki. Világos- vagy sötétbarna
színűek, laposak vagy előemelkedőek és megjelenhetnek a bőrön bárhol.
A festékes anyajegyek jelentőségét az adja, hogy bizonyos formáikból
(ún. atípusos anyajegy) melanoma típusú bőrrák alakulhat ki, amely idő -
ben történő felfedezésében kiemelkedő jelentőségű és elengedhetetlen a
bőr gyógyászati szakvizsgálat. 

Javasoljuk, hogy a vizsgálatra szükség esetén könnyen levehető, ké -
nyel mes öltözetben érkezzen.

Mammográfiai szűrőbusz 
dömsödi lakcimmel vagy dömsödi tartózkodási címmel

rendelkező lakosok részére

időpont: március 25. szerda: 9.00–17:30 és március 26. csütörtök
8:00–16:30

szűrőbusz helyszín: dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ, Döm -
söd, Szabadság út 46.

A vizsgálaton megjelenő hölgyeknek beutalóra lesz szükségük. 
Október 1-től a beutalókat elektronikusan, az EESZT rendszerén ke -

resz tül kezeljük, így papíralapú beutalóra nincs szükség. 
Érvényes beutalónak kizárólag háziorvos vagy szakorvos által az EESZT-

ben rögzített beutalót tudunk elfogadni. Fontos, hogy üzemorvos vagy ma -
gánrendelő által kiállított beutalót – még elektronikus formában sem –
nem tudunk elfogadni. 

Kérjük, a beutaló kiállításakor ügyeljenek arra, hogy az a MaMMa Zrt.
részére legyen címezve, valamint a beutaló ne legyen 3 hónapnál régebbi.

A beutalón elegendő, hogy kérjük a páciens mammográfiás szűrését, a
kód pedig, amin megtalálják majd az EESZTben a MaMMa Zrt.-t, az a
22222531 vagy 001027444 vagy 001029087.

Azok a hölgyek, akik már jártak másutt mammográfiás vizsgálaton,
annak képi anyagát (analóg röntgenfelvételek vagy digitális formában
CD/DVD/pendrive/online hozzáférési kód a képi anyagához) hozzák ma -
guk kal. Személyes iratok (főleg TAJ kártya) szintén szükségesek az adat-
felvételhez. Vizsgálathoz előzetes regisztráció szükséges, mely a Pol-
gármesteri Hivatal 06-24-523-120 telefonszámán kérhető.

Az előjegyzés során, ha alábbi 4 kérdésnek megfelelnek a hölgyek,
akkor tudják a táblázatban a megadott adatkérés alapján elője gyez ni: 

– életkor: betöltött 40. évtől,
– nem terhes, nem szoptat,
– 1 éven belül nem járt másutt mammográfián,
– 5 éven belül nem volt rosszindulatú emlőműtéte.
Mobil állomásunkon a mammográfiás vizsgálati protokoll alapján mam -

mográfiás röntgen szakasszisztens munkatársunk elvégzi az emlő fizi ká -
lis vizsgálatát, valamint elkészíti a mammográfiás 4 alapfelvételt. Az el -
ké szült felvételeket egy későbbi időpontban, más helyszínen egymástól
füg getlenül két orvos értékeli. A filmek kiértékelése után a negatív ered-
mények letölthetőek az EESZT rendszerén keresztül. 

Mobil állomásunkon egy GIOTTO IMAGE 3DL direkt digitális rönt-
genberendezéssel végezzük a szűréseket. Ez a berendezés alacsonyabb
sugárterhelés mellett, magas színvonalon készült digitális képekkel segíti
orvosaink munkáját a leletezésben, nagy felbontású és sokkal precízebb
képeket állít elő, mely lehetőséget ad az egészen apró elváltozások felfe -
de zésére. A kiemelt páciensek további kivizsgálására a MaMMa Egész -
ségügyi Zrt. budapesti telephelyén kerül sor, melynek címe 1212 Buda -
pest, Görgey Artúr tér 8. (Tóth Ilona Egészségügyi Szolgálat)

A melanóma és a mammográfiai szűrés az „Egészségügyi alap- és járó-
beteg-ellátás fejlesztése, valamint komplex prevenciós program lakossági
szűréssel” című projekt Magyarország Kormányának a Versenyképes Já -
rá sok Program keretében biztosított vissza nem térítendő támogatásával,
hazai forrásból valósul meg.

Egészségügyi szűrővizsgálatok támogatott finanszírozással
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Kérjük, támogassák munkánkat továbbra
is, köszönjük!!!!!
Dömsödi Tűzoltó Egyesület 
2344 Dömsöd Petőfi tér 6.
Adószám:18688320-1-13 
Számlaszám: 51700272-10903818-00000000
MBH Bank
Személyes támogatás esetén kérem keres -
se nek a 06-20-232-7042-es telefonszámon.
Cégek támogatását is várjuk, az ő esetük-
ben igazolást kiállítunk a támogatásról, hogy
azt később adózásukban fel tudják tüntetni!

Beavatkozásaink:

Idén már 12 esetben voltunk riasztva és al -
kal manként vonultunk más településre segít-
ségnyújtásra az ott dolgozó egységeknek. 

1. esemény: műszaki mentés
Január 3-án nem sokkal fél tíz előtt kaptuk

a jelzést, hogy Dömsöd Irinyi utcába vonul -
junk a ráckevei kollegákkal, ahol a gondos -
óra bejelzett.

A helyszín közelében jött az eset lemon dá -
sa, mely szerint a hozzátartozó visszaszólt a
segélyhívó központba, hogy nincs szükség a
tűzoltó egységek segítségére.

Az eset téves jelzés.
Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1  

2. esemény: műszaki mentés 
7-én szerdán 14 óra magasságában a men -

tős kollegák kértek segítséget ajtónyításhoz. 
Egységünk kiérkezést követően a nyitott

kapun bement és az ajtón többször kopogott.
A rosszullétre panaszkodó idősebb személy

az ajtót kinyitotta, így tűzoltói beavatkozásra
nem volt szükség. 

A személyt a mentős kollegák ellátták, majd
kórházba szállították..

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1  

3. esemény: műszaki mentés
10-én 19:39-kor kaptuk a riasztást Dömsöd -

re ajtónyitáshoz.
A bejelentés alapján: „Másfél órája fekszik

a padlón”.
A jelzett helyen az egységünk az udvarra

két dugólétra tag segítségével bemászott, a
házat körbejárta, és felderítette a bejutás le -
he tőségét. Végül az ingatlanba az Egységek
csak roncsolással tudtak bejutni: korongos
gyorsdarabolóval a bejárati ajtó egy kazettá -
ját ki kellett vágni. A szépkorút a földön fek -
ve megtalálták, kommunikált. 

A végtagjait tudta mozgatni, így Kollé gá -
ink felemelték őt egy ágyra és betakarták, a
kiérkező Mentő Kollégáknak átadták, akik a
szépkorút kórházba szállították. Eközben si -

ke rült elérni egy hozzátartozót, aki elindult
az ingatlanhoz.

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1,
Dömsöd ÖTE/Erdő 

4. esemény: szándékosan megtévesztő
jel zés 

14-én este Dömsöd Tókert utcába jött a jel -
zés tűzesethez. 

A rajok kiérkezése után kiderült, hogy a be -
jelentés szándékosan megtévesztő jelzés volt. 

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1  

Példa a fentire:

A szabálysértésekről szóló törvény értel -
mé ben, aki a hatóságnál vagy közfeladatot el -
látó szervnél vészhelyzetről vagy rendzava -
rás ról valótlan bejelentést tesz, szabály sér tést
követ el. Szabálysértés az is, ha a hamis beje-
lentés alapján a tűzoltóság szükségtelenül a
bejelentett helyszínre vonul vagy egyéb in téz -
ke désre kényszerül. A Heves vármegyei ka -
tasztrófavédelem felhívja a lakosság fi gyel -
mét, hogy a segélyhívó indokolatlan hívása nem
játék, akár életek is veszélybe kerülhetnek egy
szándékosan megtévesztő jelzés miatt.

Olyan esetek, amikor valaki jóhiszeműen
riasztja a tűzoltókat, ám a tűzoltók a jelzett he -
lyen csupán egy fűtés miatt füstölő kéményt
vagy kerti sütögetést találnak, gyakran elő -
for dulnak. Ezekben az esetekben a telefonáló
jellemzően segítő szándékkal hívta a tűz ol tó -
kat. Azonban amikor valaki nem a segítség -
kérés szándékával telefonál, hanem szándé -
ko san félrevezeti a készenléti szerveket az -
zal, hogy olyan eseményhez riasztja őket, amely
meg sem történt, szabálysértésnek minősül. 

A Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság műveletirányítási központjába
2024-ben 11 szándékosan megtévesztő jelzés
érkezett. Lakástűzről 6 esetben, szabadtéri tü -
zekről 3 esetben, illetve 2 alkalommal kuka-
és szeméttüzekről tettek valótlan bejelentést
a hívók. A katasztrófavédelem ilyen esetek-
ben szabálysértés miatt feljelentést tesz az il -
letékes rendőrkapitányságon. Az ered mé nyes
rendőri munkát követően az eljáró bíróságok
rendszerint pénzbüntetést szabnak ki, illetve
közérdekű munkára ítélik az elkövetőket, ezen
kívül minden esetben kötelezik őket arra, hogy
térítsék meg a bejelentéssel okozott kárt is,
vagyis a tűzoltógépjárművek vonulási költ-
ségét. A kár nagysága adott esetben a százezer
forintot is elérheti. A napokban záródott le
egy szándékosan megtévesztő jelzést követő
eljárás Heves vármegyében. Egy lakástüzet
jelző segélyhívást követően a kivonuló tűzol -
tó egységek megállapították, hogy a bejelen-

tés valótlan volt. A rosszhiszemű jelzést kö -
ve tően igazgatóságunk feljelentést tett. A nyo -
mozást követő eljárás során a bíróság három
személyt marasztalt el. A jogerős ítélet két
embert közel 100-100 óra közérdekű munká -
ra kötelezett, a harmadikat pedig pénzbírság-
gal sújtotta.

Az ilyen szándékosan megtévesztő jelzé -
sek igazi veszélye az, hogy míg a tűzoltók az
alaptalan segélyhívásban jelzett helyre vo nul -
nak, esetleg a tűzesetet, balesetet keresik, ad -
dig érkezhet valódi, tényleges segítségkérés.
Ilyenkor a valótlan jelzés miatt a beavatkozó
tűzoltók később érnek oda, vagy egy távo lab -
bi tűzoltóságról kell gépjárműveket a hely -
színre riasztani.

5. esemény: tűzeset 
Január 18-án jött a jelzés, mely szerint a

bejelentő az ingatlana tetőszerkezete alól füs -
töt lát „kijönni”.

Az egységeink kiérkezését követően a fel -
derítés során kiderült, hogy a kémény van el -
dugulva a füst a tisztítónyíláson tud csak tá -
voz ni, ami a beépítettlen tetőtekben volt ta -
lál ható. Ennek köszönhetően a füst ott össze -
gyűlt, és a cserepek között, valamint a ké mény
mellett „távozott”. 

Szerencsére tűz nem volt!
Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1,

Dömsöd ÖTE/Erdő 

6. esemény: műszaki mentés
16-án 20:01-kor kaptuk a riasztást Döm-

söd Tókert utcában műszaki mentéshez.
A Rendőr kér segítséget. Egy lopott gép -

jármű, amit köröznek, lerobbant egy kapualj -
ban, pincelejáróba lecsúszott, beragadt.

A rendelkezésünkre álló tűzoltó techni ká -
val nem tudtunk beavatkozni, hidroplatós au -
tómentő érkezett a járműért.

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1  

7-8. esemény: műszaki mentés
18-án 18:05-kor kaptuk a riasztást a Kos-

suth Lajos utcában CO érzékelő jelzése mi att.
A bejelentés alapján: „Gumis műhely. Be -

jelzett a szén-monoxid mérő.”
A felderítés szerint nem a műhelyben, ha -

nem a lakótérben szólalt meg a szén-mo no -
xid-jelző. A kb. 80 m2 házban nyílt égésterű
vízmelegítő van a fürdőben, a fürdő ajtaja a
konyha felé nyitva volt, a konyhában pedig
főz tek és be volt kapcsolva a szagelszívó. Fel -
tehetően ezen körülmények együttes hatása
okozhatta a jelzést. Az Egységek kontroll -
mé réseket végeztek, igyekeztek rekonstruál-
ni a tulajdonos által elmondott körül mé nye -
ket, azonban nem volt kimutatható szén-mo -

Dömsödi Tûz ol tó Egye sü let
2344 Dömsöd, Petőfi tér 6. • Fax: 06-24-435-363 • E-mail: domsodote@gmail.com 

Január hónapban történtek:
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no xid érték az ingatlanban. A tulajdonos fi -
gyelmét felhívták arra, hogy a fürdőszoba ab -
lakát hagyja bukó állásban, picit megnyitva,
hogy a folyamatos szellőzés biztosítva le gyen.
Személyi sérülés nem történt.

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1,
Dömsöd ÖTE/Erdő   

9. esemény: műszaki mentés
Január 21-én 15:50-kor kaptuk a riasztást:

Ráckeve, Somlyói úton társszerveknek törté -
nő segítségnyújtásban, műszaki mentésben
kértek segítséget. 

A bejelentés alapján: „Gyerekek jégen van -
nak, nem jönnek le. Rendőröket kell biztosí-
tani, hogy leparancsolhassák őket.”

A kapott információk szerint a Kagylós
strand környékén, a komp közelében korcso -
lyáztak a fiatalok a jégen, azonban azon a te -
rületen tilos a jégre menni. 

Egységünk mellett a Ráckevei Önkor mány -
zati Tűzoltók Egysége is riasztásra került, mi
plusz mentőköteleket és mászóöveket vit-
tünk magukkal. 

A Rajok felkészültek a legrosszabb „for-
gatókönyvre” is, de szerencsére nem történt
semmi baj! Személyi sérülés nem történt.

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy csak
olyan területen menjenek a jégre, ahol ez en -
ge délyezett, de legfőképpen BIZTONSÁGOS!
Megértésüket köszönjük!

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/Erdő 

10. esemény: műszaki mentés, téves jelzés
26-án nem sokkal 16 óra előtt műszaki men -

tésre, ajtónyitásra kaptunk jelzést!
A szomszédok az idős hölgyet napok óta

nem látták, és a szépkorú hölgy amúgy is ne -
he zen mozog m�r.

Kiérkezést követően a nyitott kapun be men -
tünk, az ajtón kopogásunkra a hölgy kijött.

Elmondta, hogy jól van, csak a téli időjárás
miatt kevesebbet mozog a megszokottnál.

Az eset téves jelzés volt, igy Keve 1-es és
a társszervek is visszafordításra kerültek.

Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1,
Dömsöd ÖTE/Erdő 

11. esemény: tűzeset, segítségnyújtás Rác -
kevén

Január 29-én 11:05-kor kaptuk a riasztást
Ráckeve, Kossuth Lajos utcában tűzeset miatt.

A bejelentés alapján: „családi ház ablakán
füst jön ki...”

A kapott információk szerint, a jelzett he -
lyen kb. 200 m2-es tetőtérbeépítéses ház egyik
helyisége teljes terjedelmében égett. Egy sze -
mély volt az épületben, akit Kollégáink teljes
légzésvédelemben kihoztak, a Mentő Kollé -
gáknak átadták. A házból egy 2,5 kg-os héli-
um palackot is kihoztak, az a tűzzel nem volt
érintett. A tűz részlegesen a tetőszerkezetre
is átterjedt. Az Egységek 5 "H" sugárral fé -
kezték meg a lángokat. A táplálás a Savoyai-
kastély előtti föld feletti tűzcsapról folyama -
tos volt, de vízszállító is érkezett a hely szín -
re. A káresetnél volt még egy magasból men -
tő szer is, azonban az ő segítségükre nem volt
szükség. Az áramszolgáltató munkatársai is
a helyszínen voltak, és az elektromos háló -
zat ról történő leválasztást elvégezték. 

Riasztott szerek: Önkormányzati Tűz ol tó -
ság Ráckeve, Szigetszentmiklós HTP szerei,
Budapest XXI. kerület HTP szere, Dabas
HTP szere, Dömsöd Önkéntes Tűzoltó Egye -
sület szerei, Kis-Sziget Önkéntes Tűzoltó Egye -
sület Szigetújfalu szerei.

12. esemény: műszaki mentés
30-án 07:58-kor kaptuk a riasztást Döm -

söd, Szőlők útján műszaki mentésre.
A bejelentés alapján: „A jelzett helyen egy

kukás autó elakadt, ami forgalmi akadályt
képez.” A jelzett helyre egységünk érkezett el -
ső ként, a járművet hevederek segítségével a
sár ból kihúztuk. Keve Egységének segítsé -

gé re nem volt szükség, csak adatfel vé te le -
zés re jöttek a helyszín közelébe.

Riasztott szerek: Keve/1  Dömsöd ÖTE/1.

Január 21-én délután telefonon kaptunk
egy segítségkérést, mely szerint egy személy
egyik ujját levágta, egy másikat pedig meg -
vágta egy körfűrésszel. Tagságunk az Erdő
szerrel 3 fővel a meg adott helyszínre ment.

Ott a személy csonkolt ujját bekötözte, vér -
nyomást mért, és egy Tourniquet érszorítót is
felhelyeztünk a sérült karra, a vérzés csilla pí -
tása érdekében. 

A mentős kollegák megérkeztek, a sérültet
megvizsgálták és kórházba szállították.

Ha kéményseprőre lenne szüksége:
1818 telefonszámon a 9-es, majd az 1-es

melléken lehet időpontot foglalni!

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy ha be -
jelentést tesz, azt minden esetben a 112-es
vagy a 105-ös számon tegye meg legelőször.

A késlekedés nagy kárt okozhat vagy akár
emberi életbe is kerülhet!

Ha baj van! 112 vagy 105

Segítsen, hogy segíthessünk a bajban! Se -
gítse önkéntes munkánkat!

Adjon esélyt önmagának és családjának!

A kedvezményezett adószáma:
18688320-1-13
A kedvezményezett neve: 
DÖMSÖDI TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Egyesület számlaszáma: 
51700272 - 10903818 - 00000000

További információk és képek a web ol da -
lunkon, a www.domsodi-tuzolto-egyesulet.
web node.hu-n vagy a Facebook-on talál-
hatóak.

Pongrácz József parancsnok
Dömsödi Tűzoltó Egyesület

domsodote@gmail.com
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Idén január 22-én csütörtökön a magyar kultúra napján tartalmas prog -
ra mokat látogathattak Dömsöd lakói. Hagyományosan megrendezésre
ke rült az iskola szervezésében a Kazinczy prózamondó verseny. Szín vo -
na las műsort adott az 5. évfolyam, mely körberepítette hallgatóságát az
egész Kárpát-medencén és bemutatta annak csodálatos értékeit.  Felké szí -
tő tanáruk Sassné Boldizsár Mária tanárnő volt. A prózamondó verseny
résztvevőit köszöntötte Ácsné Jaksa Szilvia igazgatónő. Különleges volt
ez az alkalom azért is, mert itt nyitotta meg Szabó István, Pest Vármegye
Közgyűlésének elnöke azt a 18 darabos roll up kiállítást, mely Dömsöd
értékeiből nyújt ízelítőt. Erre az alkalomra tekintélyes vendégek érkeztek
községünkbe:

A delegációt Kisfaludy Aranka, a Pest Vármegyei Értéktár szakrefe -
rense vezette. Vendégünk volt Bartalis Izabella, a Hargita Megyei Hagyo -
mány őrzési Forrásközpont menedzsere és Kolcsár Béla, a Gyergyószár -
hegyi Kulturális Központ igazgatója. 

Megtisztelő volt Dömsöd lakóinak érdeklődő figyelme, hiszen minda-
zok akik eljöttek, igazán tartalmas, családias hangulatú rendezvény része-
sei lehettek. 

Az OMK aulájában a kiállítás fogadta a látogató közönséget, mely tar-
talmában és megjelenésében is irányt mutat saját értékeink feltárásában.
Délután öt órakor kezdődött a Dömsödi Nagy Könyv bemutatója, ahol
Tarr-Sipos Zsuzsa polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket. Be -
szélt a nyertes Hungarikum pályázatról, melynek köszönhetően megvaló-
sulhatott a roll up kiállítás és az azt bemutató füzet. A 35 éves Dömsödi
Hírnök írásaiból összeállított válogatásból minden résztvevő 1-1 példányt
vihetett haza. Jómagam beszéltem a Dömsödi Hírnök 35 esztendejéről,

ahol név szerint tettem említést az alapítókról, a későbbi fenntartókról,
szer kesztőkről. Ezt követően Varsányi Antal elevenítette fel a könyv ösz -
szeállításának körülményeit. A hosszú hónapokon át tartó válogatás, az
írott szövegek tematizálása és végül a megszabott terjedelemhez való
igazítás nagy kihívást jelentett. Éppen ezért fogalmazódott meg bennünk,
hogy nagy szükség lenne egy második kötet megjelentetésére is! 

Az est folyamán vendégünk volt Bóna Zoltán országgyűlési képviselő.
Ez az alkalom különleges volt azért is, mert Pánczél Károly országgyűlési
kép vi selőt és feleségét, Judit asszonyt vendégeink közt köszönthettük. Az
este megható pillanata volt, ahogyan Bencze István nyugalmazott polgár -
mester úr köszöntötte nyugdíjba vonuló országgyűlési képviselőnket, Döm -
söd díszpolgárát, Pánczél Károlyt. 

Felsorolta mindazokat a beruházáso kat, fejlesztéseket melyeknek kö -
szönhetően ma nem itt tartanánk ahol most. ( Új víztorony, új utak, új egész -
ségügyi rendelő, új bölcsőde, a Pro me nád, hogy csak néhányat említsek a
sok közül.) 

Ebből az alkalomból Tarr-Sipos Zsuzsa polgármester asszony és
Bencze István nyugalmazott polgármester úr közösen adták át Pánczél
Károly országgyűlési képviselőnknek településünk ajándékát.

A könyvbemutató és a kiállításmegnyitó vendéglátással, kötetlen
beszélgetéssel zárult.

A Dömsödi Nagy Könyv nem megvásárolható, nincs kereskedelmi
forgalomban! Községi ünnepségeinken, illetve minden hónap első
péntekén a Petrovics-féle házban lehet hozzájutni. A következő alka-
lom március 6-án pénteken 16-18 óra között, majd március 15-én lesz.

Vass Ilona

12 XXXVI.  évfolyam  2.  szám

Kiállítás és könyvbemutató 
a magyar kultúra napján Dömsödön

Fotó: Vass

Katona Krisztián, Dr. Vigh Ágota, Tarr-Sipos Zsuzsa, Szabó István, Bartalis Izabella, Kisfaludy Aranka, Vass Ilona, Koltsár Béla
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a felnőtt labdarúgó csapat hazai
mérkőzései a vármegye III. osztályában
Dömsöd : Táborfalva március 7. 14 óra 30 perc
Dömsöd : Szigetbecse március 28. 15 óra    

A múzeum 
nyitvatartása:

Kedd, péntek,
szombat: 

10–16 óráig

Be lé pő je gyek: 500 Ft.
Információs telefonszám: 06-20-253-2589

Pe tő fi Em lék mú ze um elérhetősége

A projekt célja a Szomor ökofarm halastavain a természeti erő for rá so -
kat megújító halgazdálkodási technológia eredményeként létrejött 432 ha
halastó és vizes élőhely fenntartása, a halastavi ökoszisztémához kötődő,
több mint 200 madárfaj populációinak megőrzése, illetve a termé szet vé -
del mi szempontból jelentős növény- és állatvilág fenntartása, erősítése. A
projekt specifikus célja a természetvédelmi, a környezetvédelmi és a víz -
gaz dálkodási korlátozásokból fakadó elmaradt jövedelem, valamint a ter-
mészeti értékek fenntartásához kötődő elmaradt vagy kieső jövedelem rész -
leges kompenzációja.

A Szomor Ökofarm Apaj térségében 1995 óta végez tógazdálkodási te -
vé kenységet, az ezt megelőző időszakban épített halastó nem volt a kér dé -
ses területen. A tóterület fokozatos növelése eredményeként a gazdaság a
2000-es években nyerte el jelenlegi kiterjedését. A területen a megfelelő
környezeti adottságok biztosítják az eredményes tógazdasági haltermelés
peremfeltételeit. 

A vállalkozás halastavai természetvédelmi szempontból nemzetközi je -

 lentőségűek. A tavak felkerültek a Ramsari-területek listájára. Emellett
országos jelentőségű védett természeti terület, közel a Kiskunsági Nem -
ze ti Park magterületeihez. A halastavak létesítésének egyik fő célja a nagy
kiterjedésű vizes élőhelyek természetvédelmi szempontú megőrzése és
létrehozása volt.

A halastavak természetiérték-fenntartó szerepének fenntartása ugyan -
ak kor jelentős jövedelemkiesést okoz a vállalkozásnak, főleg a halfo -
gyasz tó védett madarak és emlősök fokozott jelenléte miatt.

Az Európai Unió által nyújtott támogatás és a hazai társfinanszírozás
nagyban hozzájárul a ilyen irányú értékmegőrzéséhez, ezáltal javítva a
környezet ökológiai egyensúlyát és a fenntartható termelési potenciált.

További információ kérhető: 

Szomor Dezső, egyéni vállalkozó
2345 Apaj, Géptelep 42.
Tel: +36 24 408 369

A Szomor Ökogazdaság a MAHOP_PLUSZ-2.3.1-24-2024 Pályázati Felhívás keretében 86 588 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a
„Halastavak természetiérték-fenntartó szerepének támogatása” című pályázatával. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, Európai
Uniós támogatással valósul meg 5 éves fenntartási időszak alatt 432 hektáron.

Sajtóközlemény
Ökológia halgazdálkodási tevékenység fenntartása az

Apaji és Szúnyogpusztai halastavakon

2025. 04. 08.

BEHARANGOZÓ
Éld meg a hagyományt!

Idén 10. alkalommal hívjuk húsvétra készülődve írókázni a lá -
nyokat, asszonyokat!

Április 4-én Nagyszombaton rendhagyó módon, a hagyomá -
nyos tojásírás mellett, mézeskalács nyuszi és tojás díszítéssel,
me semondással, népi hangszer bemutatóval, néptánccal, mon dó -
kázással, locsolkodással, lángossütéssel várjuk az érdeklődőket a
Petrovics portán!

Kicsiknek és nagyoknak egyaránt jó móka lesz, eredjünk együtt
a húsvéti nyuszi nyomába!                                               Vass Ilona 

múzeumvezető

70 éve történt…
Várjuk emlékeiket az 1956-os forradalom és sza -

badságharc nyomán!

„Mesélte a nagyapám, a nagybátyám, hogyan
élték meg 1956-ot…”

Írjuk le, legyen emlék, legyen mementó, hogy a
fiatalabbak is megismerhessék az akkor történt ese -
ményeket! 2026-ban 70. évfordulón emlé kez he tünk
október 26-án!

Kérem, keressenek személyesen vagy telefonon!

Vass Ilona múzeumvezető
tel.: 06-20-253-2589 
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Háziorvosi rendelés
I. körzet: dr. Szőnyi alíz 
Dömsöd, Zrínyi u. 8/b
Tel.: 06-20/485-6060, 06-24-435-103
Rendel: hétfő, szerda: 13.00-17.00 óráig
kedd, csütörtök, péntek: 7.30-11.00 óráig

II. körzet 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.
Telefonszám: 06-20-628-9447

III. körzet
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46. 
Tel.: 06-20-550-0364
Figyelem! Rendelési idő változás!
a III-as körzetben az a és B hét helyett:
2024. február 1-től:
hétfő: 08:00–10:00, kedd: 13:00–15:00,
szerda: 08:00–10:00, csütörtök: 14:00–
16:00, péntek: 13:00–15:00.
Az orvosi ellátással kapcsolatos változá -
sok  ról az egészségügyi központ infor má -
ci ós tábláján, illetőleg Dömsöd Nagyköz -
ség hon lapján (www.domsod.hu) tá jé ko -
zód hatnak.
A szabadságok, helyettesítések a rendelők ben
kifüggesztve találhatók.

gyermekorvosi rendelés 
Dr. Székely Zsigmond Egész ségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság út 46.

Új telefonszám! Tel.: 06-20-259-9647
e-mail: gyerekorvos@domsod.hu

dr. Szőke dániel Imre gyermekorvos
A rendelési időkről az egészségügyi köz -
pont infor má ci ós tábláján, illetőleg Döm-
söd Nagyköz ség Önkormányzatának face-
book oldalán tá jé ko zód hatnak.
Figyelem! Szerdai napon normál rende -
lés nincs! Tanácsadás és csecsemők ol tá -
sa van! Szerdán csak sürgősségi beteg el -
látásra van lehetőség!!! Sürgősségi kate -
gó ria pl. a baleset, vagy vérző, fulladásos,
eszméletlen beteg. Az orrfolyás, torokfá -
jás, nyomtatvány kitöltése nem igényel sür -
gősségi ellátást! Ilyen panaszokkal kérjük,
másnapra kérjenek időpontot!
A betegvizsgálatra lehetséges telefonon
időpontot egyeztetni!

***
Fogorvosi rendelés: 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.
Tel.: 06-20-369-6408

A fogorvosi rendelés helyettesítési rendje a
következő:
Dr. Erdey Katalin: szerda 8:30 – 11:30
Dr. Mohammadi Malihe:hétfő 12:00 – 16:00

péntek 12:00 – 16:00

Fe le lős szer kesz tő: Vass Ilo na Györ gyi
Fe le lős ki adó: Dömsöd Nagy köz sé g 

Ön kor mány zata, Dr. Vígh Ágota jegyző
Szerkesztôség cí me: 

2344 Dömsöd, Petôfi tér 6.
ISSN: 2060-2820

Lap zár ta: február 25.
Kérjük a lapzárta pontos betartását, 
azon túl be ér kező anyagokat, illetve 
a pdf formátumban kül dött cikkeket 
nem áll módunkban megjelentetni!

várható meg je le nés: március első fele

Az írások és fotók elfogadása nem jelenti azok
feltétlen megjelentetését!

Ro vat ve ze tők és az újság megjelenésében
közreműködők:

Bucsi né Mózes Henrietta, Budai Szilvia,
Budainé Doroszlay Judit, Pongrácz József,

Stomfoliné Józsa Piroska, Tarr-Sipos Zsuzsa,
Varga Anett, Varsányi Antal, Zsidai Mónika.

Ké szült 500 pél dány ban. 
Az új ság Dömsöd Nagy köz sé g Ön kor mány zata 

tá mo ga tá sá val je le nik meg.

Tör de lés: Budai Szilvia 
Nyom da: Alto Nyomda Kft.

8000 Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6.

Született:
Béczi Kinga Anna – Kolompár Péter: 

OLívIa KInga
Árky Annamária – Tomasovszky Balázs:

ZSOmBOR
Pető Alexandra – Horváth Brendon: 

ELEOnóRa aLExandRa
Ispán Katalin – Márkus Róbert: 

LETíCIa
Soós Enikő – Szerencsi Krisztián: 

KORnéL
Urbán Kitti – Antal Balázs: 

nOémI

Házasságot kötöttek:
Tóbel Olga Jozefa – Bóz Norbert
Tűz Rebeka Luca – Antal Péter

El huny tak:
Markó Pál 88 éves
Csehi Sándorné Nagy Krisztina 48 éves
Szántó Attila Miklós 63 éves
Kovács János 71 éves
Kaiser Edéné Fruh Éva 70 éves
Manger Illés 48 éves
Solymosi Istvánné Zsitva Zsuzsanna 68 éves
Wágner László 86 éves
Szabó Lászlóné Lovas Mária 88 éves
Guttyán Istvánné Tódor Valéria 88 éves
Nagy Lászlóné Tóth Mária Olga 80 éves
Gruits László 85 éves
Laczi Kitti 37 éves

Az anyakönyvi hírekben megjelenő el huny -
tak adatai olyan időrendben kerülnek köz lés -
re, ahogyan az elhalálozás hely szí néről be ér -
keznek hivatalunkhoz a dokumentumok.

Anya köny vi hí rek

Rendelőintézetek
Szakorvosi Rendelőintézet Ráckeve:
I. épület: Ráckeve, Szt. István tér 17.
Telefon: (24) 519-200

II. épület: Ráckeve, Kossuth Lajos út 30.
Honlap: https://www.rackeveszakrendelo.hu

Szakorvosi Rendelőintézet Szigetszent-
miklós: Szigetszentmiklós, Viola utca 1.
Telefon: 24/406-009
A Szigetszentmiklósi Rendelőintézet a
www.szszri.hu weboldalon érhető el. 

Tisz telt La ko sa ink!
Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy 

a ren dőr ség segélyhívó száma a 

112-es központi szám.

Védőnői Szolgálat
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Köz pont,
Dömsöd, Szabadság út 46.
I. körzet védőnő: Wudi Evelin helyettes
Telefon: 06 20 224 5766
E-mail: domsod.vedono.t1@dpckorhaz.hu
Ellátási területe: az 51-es főút páros oldala és
az attól Apaj felé eső utcák.

II. körzet védőnő: Bulátkó Csilla helyettes
Telefon: 06 20 489 8834
E-mail: domsod.vedono.t2@dpckorhaz.hu
Ellátási területe: az 51-es főút páratlan oldala
és attól Duna felé eső utcák.

III. körzet védőnő: Wudi Evelin területi és
iskola vé dőnő
Telefon: 06 20 224 5766
E-mail: domsod.vedono.t3@dpckorhaz.hu
Iskolai fogadóóra: Hétfő 8-10
Ellátási terület: Bercsényi, Áchim, Seregély,
Bar tók, Kodály, Előre, Ibo lya, Vasút, Bíró és
Öreg szőlőhegyi utcák, Rizling utca, Présház ut ca.

A körzetek pontos utcajegyzéke megtalálha -
tó a www.gyermekalapellatas.hu/vedo no ke -
reso web  oldalon. 
A várandós és gyermek tanács adás a vé dő nők -
kel előre egyeztetett idő pont ban történik. 
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Tisztelt állattartók!

A Dömsöd, Bajcsy-Zs. u. 24. szám alatti ren delőm (bejárat a Bocs kai u.
felől, a Hor váth-kert mellett!) rende lési ideje: 
hétfő, szerda, péntek: 18.00–19.00, kedd, csütörtök: 8.00–9.00, 
szombat: 8.00–10.00.

– Betegellátás,  – Védőoltások beadása, – Mik ro chip beültetés, állat -
út le vél kiállítása, – Lágy sebészeti műtétek (ivartalanítás, da  ga nat-el -
tá vo lítás, baleseti sebek stb.), – Ultrahangos fog kő eltávolítás, –
Állatgyógy sze rek, állatgyógyá sza ti készítmények.

dr. Siket Péter tel.: 06-30-9963-668 (Rendelési időn kívüli beteg -
el látás a fenti számon történő egyez te téssel!)

Dömsöd-Nagytemplomi Református Egy házközség
2344 Dömsöd, Petőfi tér 7. Tel.: 06-24-434-477
E-mail: domsodnagytemplom.ref@gmail.com
Elindult honlapunk, melyen aktuális hírek, információk érhetők el:
www.domsodnagytemp lom.hu
Hivatali idő: Hétfő: 9-12 óra, Csütörtök: 9-12 óra
Istentisztelet: Vasárnap 10 óra
Lelkipásztor: Szabó Péter. Beosztott lelkész: Szabóné Lévai Csilla.

Dömsöd-Dabi Református Egyházközség
2344 Dömsöd, Szabadság u. 70. Tel.: 06-24-955-716
E-mail: domsoddab.ref@gmail.com
Hivatali idő: Szerda: 15-17 óra, Csütörtök: 9-11 óra. 
Istentisztelet: Vasárnap 9 óra. Lelkipásztor: Balogh László Levente.

Római Katolikus Plébánia
2344 Dömsöd, Szabadság u. 83. Tel.: 06-24-513-031
Hivatali idő: Hétfő: 9-11 óra, Szerda: 9-11 óra, Péntek: 9-11 óra
Szentmise: Vasárnap 9 órakor. 
Plébános: Nemeskürti Ferenc.
Változásokkal kapcsolatosan a plébánián érdeklődjenek.

Baptista Gyülekezet
2344 Dömsöd, Szabadság u. 125. Tel.: 06-20-886-1865
Istentisztelet: Vasárnap 9 óra, 17 óra. 
Lelkipásztor: Takács Zoltán.

Egyházközségek
elérhetõségei

„Jöjjetek, én megnyugvást adok nektek” (Mt 11,2830)

Szeretettel hívjuk és várjuk kedves Nőtestvérünket 

a Nők Ökumenikus Világimanapján

2026. március 8-án 
vasárnap 
15 órakor 

a Baptista 
Imaházba.

Erre az alkalomra 
hívogassunk másokat is!

KútfúrásKútfúrás 110-es csator na csővel

– garanciával.06-30-964-0485
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Magyar Kultúra Napja

Fotók: Vass

Fotók: Vass

Gazdafórum
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